



Masarykova cesta 16, 1000 Ljubljana

T: 01 400 52 00
F: 01 400 53 21
gp.mizs@gov.si

**SREDNJIM ŠOLAM
ORGANIZACIJAM IZOBRAŽEVANJA ODRASLIH**

Številka: 603-1/2021/22

Datum: 5. 3. 2021

OKROŽNICA

v zvezi z izvedbo mature v šolskem letu 2020/2021

Spoštovani,

obveščamo vas, da je ministrica za izobraževanje, znanost in šport prof. dr. Simona Kustec na podlagi 8. točke prvega odstavka in drugega odstavka 105. člena Zakona o začasnih ukrepih za omilitev in odpravo posledic COVID-19 (Uradni list RS, št. 152/20 in 175/20 – ZIUOPDVE sprejela sklepa, s katerima se določajo prilagoditve mature v šolskem letu 2020/2021. Sklep bo v objavljen v Uradnem listu RS št. 30/2021.

S sklepom za izvedbo mature so določene posamezne prilagoditve, ki pomenijo odstopanje od posameznih določb Pravilnika o splošni maturi, Pravilnika o poklicni maturi in Pravilnika o izpitni tajnosti pri maturi, in sicer se drugače ureja: sestavo in število članov šolske izpitne komisije, dodatne naloge in število nadzornih učiteljev, potek ustnega in pisnega izpita, rok za obveščanje o informacijah v zvezi z ustnimi izpiti, pripravo izpitnih listkov za ustni izpit, pripravo izpitnega prostora, način vpogleda v izpitno dokumentacijo in ugovora na oceno pri splošni maturi, način izvedbe četrtega predmeta pri poklicni maturi in spremembo roka za vračilo izpitne dokumentacije. Poleg tega se s sklepom določa tudi način ocenjevanja pri pisnih izpiti (splošni bonus), dodatni razlog za opravljanje mature v dveh zaporednih izpitnih rokih in pristojnost Državnega izpitnega centra za zbiranje elektronskih naslovov kandidatov za splošno maturo.

Prilagoditve izvedbe se nekoliko razlikujejo od prilagoditev, ki so veljala za maturo v preteklem šolskem letu. Za razliko od predhodnih let bo treba obvestiti kandidate o poimenskem razporedu na ustnem izpitu, izpitnih prostorih in času opravljanja ustnega izpita pri določenem predmetu, najkasneje tretji dan po roku za začetek splošne oziroma poklicne mature (najkasneje do 1. junija) na način, ki ga bo šola sama določila in s katerim bo omogočeno upoštevanje priporočil NIJZ v zvezi z razdaljo, zbiranjem in drugimi higienskimi ukrepi.

Šolsko izpitno komisijo tudi letos lahko sestavljata samo predsednik in izpraševalec razen, če bo izpraševalec zaradi odrejene karantene ali samo izolacije sodeloval na daljavo. Prav tako pri nadzoru pisnih izpitov lahko sodeluje samo en nadzorni učitelj razen, če je v izpitnem prostoru več kot 15 kandidatov. Pri ustnem izpitu se izpitni listki ne vračajo v komplet, zato predlagamo, da se pripravi več kopij kompletov izpitnih listkov, da se vsem kandidatom zagotovi enaka možnost izbire. Vsa navodila v zvezi s pripravo izpitnih listkov ste šole že prejele s strani Državnega izpitnega centra in Centra RS za poklicno izobraževanje.

Kandidati pri splošni maturi bodo tudi letos ob seznanitvi z rezultati imeli možnost vpogleda v izpitno dokumentacijo. Z načinom in trajanjem vpogleda boste tako kot preteklo šolsko leto seznanjeni s strani Državnega izpitnega centra.

Še vedno je oziroma bo potrebno slediti vsem navodilom Nacionalnega inštituta za javno zdravje, ki so objavljena na njihovi spletni strani: <https://www.nijz.si/sl/vzgojainizobrazevanje>.

Lepo pozdravljeni



mag. Nataša Kranjc
v. d. generalne direktorice
Direktorata za srednje in višje šolstvo
ter izobraževanje odraslih